



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 770

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 26 octombrie 1987

ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU A FOST DATĂ ÎN EXPLOATARE LINIA DE METROU CUPRINSĂ ÎNTRE PIAȚA UNIRII ȘI PLATFORMA INDUSTRIALĂ PIPERA

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintelui Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost dată în exploatare, sâmbătă, 24 octombrie, noua linie de metrou cuprinsă între Piața Unirii și platforma industrială Pipera.

Prin darea în folosință a acestei linii s-au încheiat lucrările la magistrala a II-a, ce se desfășoară pe axul Nord - Sud al Capitalei, în lungime totală de 18,7 km, făcând legătura între două puternice zone industriale - Pipera și I.M.C.B. - și partea centrală a orașului.

Construcția metroului bucorestean, obiectiv edificat de larg interes cetățenesc, a început la inițiativa secretarului general al partidului și se înfăptuiește sub direcția și permanența sa îndrumare, înscrind-se printre mărețele cuceriri ale epocii inaugurate de Congresul al IX-lea al P.C.R., epoca celor mai de seamă împliniri din întreaga istorie a patriei.

Realizarea acestei lucrări de proporții ilustrează cu pregnanță atenția deosebită pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o acordă dezvoltării și modernizării Capitalei, tuturor localităților țării, îmbunătățirii permanente a condițiilor de muncă și de viață ale locuitorilor Bucureștiului, ale întregului popor.

La sosirea în stația Pipera, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu multă căldură și însuflețire de con-

structorii metroului. Aici se aflau, de asemenea, mii de oameni ai muncii care își desfășoară activitatea în întreprinderile de pe platforma industrială din această parte a Capitalei. Cei prezenți au aclamat îndelung pentru partid și secretarul său general, exprimând vibrant sentimentele lor de nețărmurită dragoste, stimă și recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru tot ceea ce a făcut și face spre a conferi Capitalei patriei noastre socialiste o nouă strălucire, atributele unei metropole moderne, înfloritoare.

Erau de față tovarășii Constantin Dăscălescu, Emil Bobu, Constantin Olteanu.

Directorul general al întreprinderii „Metroul”-București, Petre Constantinescu, a raportat tovarășului Nicolae Ceaușescu că, puternic mobilizați de îndemnul adresat de secretarul general al partidului cu prilejul frecvențelor vizite de lucru pe șantier, constructorii au terminat, cu 68 de zile mai devreme, magistrala a II-a, prin darea în folosință a porțiunii cuprinse între Piața Unirii și Pipera. Noul traseu, în lungime de 8,4 km, dispune de cinci stații - Pipera, Aurel Vlaicu, Aviatorilor, Piața Victoriei, Universității -, situate în punctele de convergență a multor artere cu intensă circulație. Pe calea subterană, distanța de la Pipera și până la Piața Unirii va fi parcursă în circa 18 minute.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-a fost înmănată Placheta o-

magială care înfățișează întreaga rețea a metroului, dată în exploatare până acum, ce totalizează 46,2 km, precum și stațiile sale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați să facă o călătorie pe noua linie de metrou.

Trenul format din vagoane moderne, fabricate în țară, pornit din stația Pipera, se oprește pe rând, în stațiile Aurel Vlaicu, Aviatorilor, Piața Victoriei, aceasta din urmă făcând parte din ansamblul de lucrări edilitar-urbanistice realizate aici sau în curs de finalizare. În această zonă se află în construcție o stație pentru magistrala a III-a a metroului și a fost dat în exploatare pasajul rutier.

Se ajunge în stația Universității, amplasată alături de actualul pasaj pietonal, prin care are loc accesul principal în această stație, ce asigură un flux de 35 000 de călători pe oră.

Ultima oprire a avut loc în stația Unirii II, care este legată printr-un culoar subteran cu stația Unirii I, permițând trecerea călătorilor de la o magistrală la alta.

Întreaga dotare a metroului - vagoane, echipamente, instalații electrice și electronice, de telecomandă, semnalizare, de avertizare, de securitate a circulației prin intermediul televiziunii în circuit închis și dispecerul centralizat de dirijare a trenurilor și a călătorii-

(Continuare în pag. a 4-a)

ÎNCEPEREA CONVORBIRILOR OFICIALE DINTRE PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU ȘI PREȘEDINTELE SAN YU

La Palatul Consiliului de Stat au început, sâmbătă, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu căldură vizita în țara noastră a președintelui San Yu și a exprimat convingerea că aceasta va conferi noi dimensiuni legăturilor de prietenie și colaborare dintre România și Birmania.

Președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmane a mulțumit pentru invitația de a vizita țara noastră, pentru ospitalitatea cu care a fost întâmpinat, exprimându-și, totodată, încrederea că noul dialog la nivel înalt româno-birmanez va avea o contribuție hotărâtoare la dezvoltarea bunelor raporturi statornicite între cele două țări și popoare.

Analizându-se stadiul și perspectivele raporturilor dintre România și Birmania, s-a apreciat că există condiții pentru lărgirea și întărirea lor în continuare, pe baza principiilor depline egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc.

Cel doi președinți au hotărât ca membrii celor două delegații să examineze, în timpul

vizitel, căile și modalitățile concrete de intensificare a colaborării economice bilaterale, potrivit orientărilor și înțelegerilor stabilite la nivel înalt.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele San Yu au subliniat necesitatea soluționării globale a problemelor subdezvoltării, a edificării unei noi ordini economice internaționale, bazate pe egalitate și echitate în relațiile dintre state, care să asigure progresul mai rapid al tuturor țărilor, în primul rând al celor în curs de dezvoltare.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă cordială, de stimă și încredere reciprocă.

Președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu, a depus, sâmbătă dimineața, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Sâmbătă dimineața, doamna San Yu, împreună cu persoanele oficiale birmane, a vizitat Muzeul de artă al Republicii Socialiste România.

Duminică dimineața, președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu, împreună cu doamna San Yu și persoanele oficiale care îl însoțesc au vizitat obiectivele social-edilitare și culturale din Capitală.

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

Sâmbătă 24 octombrie a.c. a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

La ședință au participat, ca invitați, miniștri și alți conducători de organe centrale.

În cadrul ședinței, Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat Decretul privind amnistierea unor infracțiuni și grațierea unor pedepse.

Decretul a fost emis cu prilejul apropiatei aniversări a 40 de ani de la proclamarea Re-

publicii, pentru a da posibilitatea unor categorii de persoane, care au săvârșit abateri și unele fapte penale mai puțin grave, să se reintegreze în muncă și în viața socială și să desfășoare o activitate utilă societății. În vederea îndreptării lor cu ajutorul colectivului de oameni ai muncii din care vor face parte.

Decretul Consiliului de Stat se găsește în publicații.

În continuare, Consiliul de Stat a soluționat unele probleme ale activității curente.

Prin noile succese ale reprezentantelor noastre la Campionatele Mondiale, școala gimnasticii românești și-a reconfirmat marele său prestigiu

Sâmbătă și duminică: TITLUL SUPREM LA INDIVIDUAL COMPUS, TREI MEDALII DE AUR ÎN FINALELE PE APARATE

România - bilanș record: 10 MEDALII (5 AUR, 1 ARGINT, 4 BRONZ)



Aurelia Dobre - campioană a lumii

ROTTERDAM, 25 (prin telefon, de la trimiterea noastră specială). Dacă se cuvine spus, cu deplină îndreptățire, că gimnas-

tele române au dominat net ediția a 24-a a Campionatelor Mondiale, la fel de adevărat e că mai greu pare să se stingă ecoul victoriei realizate în competiția pe echipe. Izbîndă care a stat sub semnul întrebării pînă la jumătatea concursului de vineri-seara, dar care a căpătat, tocmai în condițiile unei lupte sportive, de un rar dramatism, străluciri deosebite, ea întrerupînd o supremăție manifestată de-a lungul edițiilor 1981 - Moscova, 1983 - Budapesta și 1985 - Montreal. Echipa României s-a prezentat aici de departe drept cea mai omogenă, la un nivel competițional foarte înalt. Faptul că nu numai multipla laureată

continentală Daniela Silvas, „Roemeense Vlinder” (românca zburătoare), după cronicarul lui „Algemeen Dagblad”, a obținut

la „libere” două note maxime, ci și alte componente ale garniturii, viitoarea campioană absolută a lumii, Aurelia Dobre (chiar de trei ori!), Camelia Voinea și Eugenia Golea, vine să demonstreze, fără puțință de tăgadă, valabilitatea afirmației anterioare. Echipa României n-a avut ca pînă acum o stea sau o altă, chit că Aurelia Dobre va cîștiga în mod eclatant individualul compus. Ea s-a alcătuit din șase stele fiind, ea, să nu mai lungim vorba, o stea de primă mărime ea însăși, inconfundabilă. Amănuntul n-a scăpat, firește, comentatorilor avizați. Hans van Wissen sub-

linia în „De Volkskrant” de sâmbătă că „dacă în 1979 (n.n. Fort Worth), succesul românelor s-a datorat îndeobște supercampioanei Comăncei acum, echipa s-a dovedit cea mai echilibrată, superioară în întregul ei, de la Silvas și pînă la Popa”. Toate fețele noastre au lăsat, părerea e unanimă o impresie copleșitoare. Atît în ceea ce privește o virtuozitate fără egal, capabilă să transforme gimnastica în artă în oezie în vis, într-o tulburătoare biruință asupra gravitației, cit și o forță morală care fără exagerare, au uluit pe toată lu-

mea specialiști, ziaristi și spectatori deopotrivă. Pentru că, vă reamintim, la jumătatea programului de „libere” valoroasele sportive sovietice (profitînd și de ratarea Danielei la birnă) se detasează la 0,450 p pîrînd să se îndrepte spre un nou succes. Doar o „minune” ar mai fi putut răsturna situația și, spre imensa noastră bucurie, ea s-a produs! Într-un moment de cumpănă, dacă nu chiar de nenoroc, în care logic ar fi fost, și omeneste ar fi fost, ca orice

Ovidiu IOANITOAIĂ

(Continuare în pag. a 4-a)



Daniela Silvas



Eugenia Golea



Ecaterina Szabo

ROMÂNIA — U. R. S. S. 18-10

IASI 25 (prin telefon). Uvertura sezonului internațional de rugby, la nivelul primelor reprezentative a prilejuit echipei României un debut de bun augur in noua ediție a competiției continentale organizată de F.I.R.A. Alinaud un „XV” cu deosebite calități fizice, extrem de tenace trico ori au izbutit o mui aplaudată victorie: România — U.R.S.S. 18-10 (3-7), după un fin: in care, cel peste 6000 de spectatori din tribuna stadionului Iesean „23 August” au urmărit meciul in... pl-cloare pentru că „upă eselu — fără exagerare — de antologie din min. 50 rugbiștii noștri au mai fost in do: rinduri, in butul advers cel puțin o dată încercarea puțud fi acordată. Succesul formației antrenate de Mihai Naca s-a materializat la capătul unei partide de mare angajament care a avut două jumătăți distincte. In prima, oaspeții au dominat marginea, au profitat prompt de o inexactitate in defensiva română și au mai punctat la singura lov-

tură de pedeapsă de care au dispus. In partea a doua, superioritatea tricolorilor a apărut tot mai evidentă chiar și in tușă. Cea dintă acțiune notabilă s-a produs in min. 4, cind Paraschiv a scăpat spre eseu, dar l-a stopat... arbitrul, care a dictat lovitură de pedeapsă, ratată de Alexandru. In min. 11, cind sovietic au recut, practic lntia oară centrul, HAIRULIN a profitat de o eroare a marginii noastre și a înscris un eseu: 0-4. Alexandru și Toader au fost in prim-planul fazei din min 22 cind oaspeții au rezistat cu greu chiar și la 5 gramezi consecutive in „22-ul lor. A marcat, in schimb, in min. 27 ALEXANDRU, din lovitură de pedeapsă. Diferența s-a refăcut in momentele de prelungire, cind MIRONOV a punctat din lovitură de pedeapsă, 3-7 nu înainte, însă, de a consemna o altă garză ofensivă, cu Lungu la origine, cu Dumitru continuând excelent și cu Tofan bloc in-extremis.

Grămada echipei noastre s-a impus tot mai vizibil după pauză. Grație efortului ei, jocul a căpătat, in bună măsură, un „sens unic”. După ce a mai ratat o lovitură de pedeapsă și un drop ALEXANDRU a reușit o lovitură de pedeapsă in min. 56: 6-1. Pentru ca după alte patru minute, spectatori și depotivă, tehnicienii din câteva țări prezenti la meci, să urmărească o fază demnă de orice echipă de clasă: Tinca, unul dintre cei trei debutanți in naționala României (celalți doi fiind Pit și Colibă), a urcat impetuos din terenul propriu, acți-

STEUA — DINAMO 22-29, RELANSEAZĂ LUPTA PEI

Duminică s-a încheiat turul Campionatului Diviziei A la handbal masculin. Prin succesul dinamoviștilor bucureșteni in derbyul cu Steua lupta pentru supremație anunță un retur fierbinte. In restul partidelor gazdele s-au impu- în linie. La încheierea primei părți a campionatului, clasamentul — in partea sa superioară — se prezintă astfel: 1. Steua 29, 2. H.C. Minaur Baia Mare 28, 3. Politehnica Timișoara 27 (-39) s. Dinamo București 27 (+29).

Amănunte de la meciurile etapei a XI-a.

STEUA — DINAMO BUCUREȘTI 22-29 (12-14). Cum adepții, derbyul turului Diviziei A la handbal n-a respectat nici de această dată calculul hirtiei, locurile in clasament ocupate de competitorii rămânind ceva strict statistic. După o partidă care a plăcut numeroșilor spectatori prezenți duminică dimineață in Sala Floreasca victoria a revenit pe deplin meritat dinamoviștilor. Și încă la un scor care ne scutește de prea multe comentarii. Inițiativa a aparținut permanent elevilor antrenorilor Ghiță Licu și Valentin Samungl, steliștii nereușind de această dată decât să egaleze (1-1, min. 2 și 2-2 min. 5). Handbaliștii dinamoviști au intrat hotărâți in teren au vrut și au luptat pentru victorie, ceea ce — coroborat cu celelalte rezultate — relansează lupta pentru desemnarea campioanelor ediției cu numărul 30. Revenind la partida Steua — Dinamo, trebuie precizat că victoria „alb-roșilor” a fost rodul unei mobilizări exemplare in apărare (mobilitate și agresivitate) la finalizare „soranțele” numite Robert Licu și Cristian Zaharia au dat deplină satisfacție, primul fiind foarte aproape de sută la sută la eficacitate (nouă aruncări la poartă, șapte goluri). Dealtfel, răspunzând dilemei in ceea ce privește alcătuirea echipei dinamoviste, in avansonica acestui derby, „tine-rețea” a mai câștigat o poziție in disputa cu „experiența”, toc-

mai prin piusul de... experiență dobindit. De partea cealaltă, Steua a resimțit din plin lipsa lui Vasile Stingă, refăcut, dar „păstrat” pentru partida de duminică viitoare, in prima manșă a turului dol al Cupei Campionilor Europeni. Echipa a manifestat o nesigurantă alarmantă in manevrarea mingii, cu multe pase greșite conilărește, pripeală in aruncările la poartă. Supravegheat atent de apărarea dinamovistă, nici Marian Dumitru nu a reușit să se descurce, o notă ceva mai bună putind fi acordată celuialt inter., Cristian Ionescu, aflat intr-un progres constant. Așadar, surprinzătoare evoluția slabă a conducătorului de joc Adrian Ghimes, a extremei Constantin Petre, randamentul scăzut (prin superficialitate) al lui Dumitru Berbecu, cu altă mai grav, cu ct este vorba de componenți al lotului reprezentativ. In final: partidă portarul dinamovist Claudiu Ionescu a amintit, prin evoluție, că mai poate avea un cuvint de spus printre portarii de frunte al handbalului nostru după cum colegul mai tinăr, Vasile Cocuz, s-a remarcat in prima parte a meciului. In poarta cealaltă Nicolae Munteanu a încercat dar singur nu a putut „ține”, să întoarcă soarta unui meci care a avut practic un singur sens. Mai trebuie amintit că meciul s-a desfășurat intr-un deplin fair-play spre lauda ambelor formații, ceea ce a ușurat mult sarcina arbitrilor internaționali (foarte buni in această partidă) Marin Marin și Ștefan Șerban, ambi din București. Marcatori: Berbecu 8, Cr. Ionescu 5, Dumitru 3, Nicolae 3, Drăgăniță 2 și Ghimes 1 pentru Steua. respectiv Licu 7, Zaharia 6, Mocanu 5, Dogărescu 4, Durau 2, Bedivan 2, Ștefan 2 și Jianu 1.

campionatul, țele pentru pa ponatului. Au schi 7, Mihai Oprea 4, Par Barbu 1 și Ne gători, resp Pop 5, Kiss 5 3 și D. Cozn M. Stănciță, Nicolae, din FETEANU — DINAMO B NAUR BANA I Cele două fo handbalului n meroșilor sp sfârșit de sez nante la amb nal incandes chitabilă, deși mult timp c Dinamoviștii egalarea prin Donosa in ult Au înscris: Holgyes 2, M colescu și M pentru brașo nea II, For Halmagy 2, Iescu 2. Au J. Mateescu GRUIA cores METALUL VERSITATEA (12-12) Joc putat, in car o victorie p Giurgiuță 6, Irimes 3, Lo și Cojocaru respectiv Ne Răduță 4, Ior că I. Giurgiu arbitrat bucu nu și Șt. Ge — coresp.). ȘTIINȚA B SĂVINȘTI viu disputat, repriză. După s-au d... cu 9 ge... Bondar... Chiriță 3, Rotaru 1 și învingători. Zaharia 5, Cr. Bursuc tri: T. Curc din Bucureș coresp.).

Divizia A

la polo

RAPID — UN „EGAL” PE TEREN PROPRIU

Simbătă și duminică s-a desfășurat o nouă etapă in campionatul Diviziei A de polo. „Dubia” cea mai importantă din Capitală s-a jucat in baziul in aer liber din Gluești, unde a evoluat echipele bucureștene Rapid și C.S.U. T.M.U.C. Așa cum se anticipa, ambele partide au fost disputate și echilibrate, rezultatul stind de fiecare dată sub semnul incertitudinii până la fluierul final. Simbătă, giuleștenii au dus „trena” doar in debutul meciului (0-1). In rest luind ei mereu un avantaj de un gol sau chiar două (la sfârșitul reprizei a 3-a) fiind mereu egalați. Ultima oară la 9-9 (min. 23,17). Jianu avea să le aducă, totuși, victoria printr-un gol înscris in superioritate numerică (min. 21,51), dar învinși — cu un om in plus in apă, in ultimele 25 de secunde — au fost la un pas de egalitate. Scor: 10-3 (3-2, 2-3, 3-1, 2-3). Ceea ce nu s-a întâmplat in primul joc avea să se petreacă însă duminică. După ce rapidiștii au condus cu cte un gol fără a dovedi forța necesară de a se și desprinde, partenerii de încreere l-au egalat și au fost, la rindul lor, foarte aproape de victorie in ultimul minut, dar portarul B. Cretu (Rapid) a scos un sut tras in colțul scurt. Rezultat: 7-7 (1-1, 1-1, 2-2, 3-3). Au marcat Gh. Ilie (foarte activ și inspirat in prima zi) 4+2, Florinescu 3+1, Lupescu 3. R. Tufan 2, Jianu 1, Neagoe 1 (R). FL. NIȘ 2+3, Ciobăniuc 2+2, Geambașu 2+1, C. Popa 1+1, Mușat 1 și Paolazzo 1. Au arbitrat bine V. Burda și R. Nichita.

In baziul Floreasca cum am anunțat s-a inaugurat sezonul cuoțajelor pe teren acoperit.

Dinamo (fără patru titulari) a făcut două curse de golaveraj: 22-5 (7-0, 5-3, 5-2, 5-0) și 21-6 (5-0, 8-1, 4-3, 4-2) cu Industria Lini Timișoara, manifestind o promițătoare poftă de joc, avind, desigur, in vedere, apropiata manșă nr. 1 din semifinala CCE. Bucureștenii au început amindouă meciurile in forță golgeterul lor, Hagiu, făcându-și datoria prin cele 11 (6+5) goluri marcate, cele mai multe in urma unor execuții demne de renumele lui... european (celalți marcatori: B. Olaru 4+4, Găvrus 4+3, Cr. Dan 2+3, Ardelean 2+2, Zaharia 1+1, Fr. Toth 1. B. Tufan 1, V. Șerban 1, pentru Dinamo. Sterpu 3+1, Ivănescu 4, Lederer 2+1 pentru Industria Lini). Foarte bun arbitrajul lui D. Paraschivescu și Gh. Nistor.

Steua a întrecut și ea la diferențe mari pe Vagonul Arad: 14-5 (5-1, 3-2, 3-1, 3-1) și 14-7 (3-3, 3-2, 6-2, 2-2), tinerii poloști militari avind și momente de joc spectaculos, in viteză, cu contraatacuri și combinații derutante pentru adversar iar și unele perioade de nepermisă relaxare. Autorii golurilor: Angelescu 4+3, Geantă 1+4, Rațea 2+2, Frunț 2+1, Nuțu 2, Stemate 1+1, Cronețof 1, Duculet 1, Vămoș 1 (S.). Urs 2+1, Jegarlu 1+2, R. Ionescu 1+1. Ghițan 1+1. Huber 2 (V). Arbitraj fără probleme: St. Keresztesy și A. Gere.

George ROTARU

In derbyul provincial Crișul Oradea — Vointă Cluj-Napoca 18-9 (3-3, 6-3, 5-1, 4-3) și 15-8 (3-1, 3-3, 3-1, 5-4), gazdele impunându-și cu autoritate superioritatea tehnica și tactică in urma unor dispute deosebit de dirze (raportul eliminărilor 15-19). Au înscris: Costrăș 4+2, Ilies 2+4, Panofa 6, Gordan 3, Fejer 3, Garofeanu 1+1, Fărcaț 1+1 G. Indig 1+1 Raș 2, L. Indig 1 (C) Sabău 2+3, Trifeanu 2+2, Marosi 2, Cadar 1, Colceriu 1, Mușal 1, Comanțchi 1 (V). Arbitri: V. Median — V. Văleanu.

L. GHISĂ, coresp.

In derbyul provincial Crișul Oradea — Vointă Cluj-Napoca 18-9 (3-3, 6-3, 5-1, 4-3) și 15-8 (3-1, 3-3, 3-1, 5-4), gazdele impunându-și cu autoritate superioritatea tehnica și tactică in urma unor dispute deosebit de dirze (raportul eliminărilor 15-19). Au înscris: Costrăș 4+2, Ilies 2+4, Panofa 6, Gordan 3, Fejer 3, Garofeanu 1+1, Fărcaț 1+1 G. Indig 1+1 Raș 2, L. Indig 1 (C) Sabău 2+3, Trifeanu 2+2, Marosi 2, Cadar 1, Colceriu 1, Mușal 1, Comanțchi 1 (V). Arbitri: V. Median — V. Văleanu.

L. GHISĂ, coresp.

● O modificare in programul turneului echipei de rugby Slava Moscova: azi, de la ora 15, pe terenul din Parcul Copilului, ea va

Arbitrul italian Natale Cadamuro, ajutat la tușă de Gh. Prisăcaru (Romania) și V. Vasilescu (U.R.S.S.), a condus echipele — ROMÂNIA: Pit — Lungu, Tinca, Tofan, Toader — Alexandru, Paraschiv — Dumitraș, L. Constantin, Murariu — Dumitru, Veres — Leonte, Colibă, Bucan (min. 79 Petru); U.R.S.S.: Zuev — Korolhin, Andreev, Parsin, Mironov — Silusar, Franțuzov — Plotnikov, Tihonov, Kușnarev — Strelnikov, Sokolov — Kirpa, Hairulin, Malikov.

Geo RAETCHI

juca cu combinata Sportul Studențesc — Rapid, iar miercuri (de la ora 15, pe același teren) cu Grivița Roșie.

Debut in ediția 1987-1988 a intrecerilor de volei

CRAIOVENII ȘI MUREȘENII, ÎNVINGĂTORI ÎN DEPLASARE

Duminică a luat startul o nouă ediție a campionatului primei divizii de volei, cea de a 39-a la masculin și a 38-a la feminin. Dintre rezultatele etapei inaugurale, de menționat victoriile in deplasare obținute de echipele masculine Universitatea C.F.R. Craiova (la Baia Mare) și A.S.A. Electromures Tg. Mureș (la Timișoara). Un meci masculin (Elcond Dinamo Zalău — Dinamo București) a fost amintit pentru 10 noiembrie. Iată amănunte de la cele 11 partide desfășurate.

MASCULIN

FLACĂRA ROȘIE BUCUREȘTI — DACIA C.S.U. PITEȘTI 3-1 (9, 8, —11 12). Echipa lui Costinel Stan o dovedit încă o dată că gabaritul nu este decisiv in departajarea echipelor. Deși inferioră sub acest aspect, Flacăra Roșie a știut să-și creeze avantaj printr-un joc viol, bine orientat tactic, variat in atac și eficient in apărarea din ambele linii. Astfel, victoria bucureștenilor a devenit logică și pe deplin meritată. Ele au folosit sextetul: Viorica Birsășteanu, Corina Olteanu (Mihăela Ivan), Viorica Mazilescu, Nicoleta Stanciu, Cornelia Colda, Niculina Bujor. Piteștenele au plătit (și probabil vor plăti in continuare) tribut jocului prea lent și stereotip pe care-l practică, dar mai ales slăbiciunilor din apărare (inclusiv blocajul) in ania a doua doar Corina Hoiban corespunzind exigențelor. De altfel, nici forța de atac nu s-a concretizat decât in proporție redusă, datorită lipsei de combinații (sporadic au fost in evidență Felicia Popescu, Mariana Miron și Dana Marinescu). Au arbitrat foarte bine S. Popescu și Al. Dragomir.

RAPID BUCUREȘTI — PENICILINA IASI 3-1 (—11, 7, 6, 6). Cu câteva nume noi in echipa de bază giuleștenele par hotărâte de-acum să evite pendularea între cele două eșaloane. Ele au redebutat in „A” cu o victorie clară in ciuda căderii din setul I, in care conduseseră cu 7-1. De notat că sifuri de mefue activa și eficienta Cristina Anton, noie venite sub culorile alb-vinsiu (Gabriela Dumitrescu, Daniela Bumbăciță și Daniela Bulelea) au avut un aport important la obținerea succesului (au mai jucat, și ele bine, Daniela Iacob, Doina Chiric, Tanta Codrea și Dumitru Dima). Teșenele, care au mizat mai mult pe Tatiana Popa in atac, și-au cam epuizat forțele in primul set. Arbitraj corect, Gh. Stan și N. Grigorescu.

Aurelian BREBEANU

UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA — DINAMO BUCUREȘTI 3-0 (5 7 10). Cu Mirela Bojescu, Eugenia Cotescu și Monica Șusman din veciul lot, cărora li s-au alăturat nou venitele Mirela Zanfir, Liliana Popescu și Ioana Cotoranu, campioanele au obținut un succes rapid, aceasta și dato-

rită replica destul de palidă dată de dinamoviste. Îndeosebi studentele au oferit publicului spectator, care a umplut sala, numeroase faze frumose. In setul 3 oaspetele au marcat mai multe puncte și ca urmare a introducerii in terenul localnicilor a unor jucătoare de rezervă (după 8-1). Remarcate: Mirela Zanfir, Liliana Popescu Ioana Cotoranu și Mirela Bojescu de la învingătoare, Alin Pralca și Cristina Pirv de la învinse. Arbitri — O. Drăgan și D. Badea. (Șt. GURGUI, coresp.).

C.S.U. RAPID GALAȚI — OLTICRAIOVA 3-1 (5, 7, —9, 5). Intr-o partidă de slab nivel tehnic, vicecampioanele au debutat cu o victorie facilă. S-au remarcat: Speranța Gamam, Carmen Costache, Ileana Berdliă, respectiv Lucreția Mirea și Roxana Oprea. Arbitri — Gh. Ferariu și D. Dobrescu. (T. SIRIOPOL, coresp.).

C.S.M. SIBIU — CHIMIA RM. VILCEA 3-1 (9, —13, 8, 4). Sibienții au câștigat pe merit, grație eficienței in atac. Remarcate: Anca Mocanu, Carmen Nicolae, Liliana Șerban, respectiv Dorina Gherghie și Camelia Hiescu. Arbitri: N. Dobre și M. Constantinescu. (I. IONESCU, coresp.).

ȘTIINȚA BACĂU — FARUL CONSTANȚA 0-3 (—7, —4, —6). Diferență clară de valoare in favoarea constănțenelor. Echipa gazdă a redebutat in prima divizie evident timorată. (F. FILOREANU, coresp.).

MASCULIN

STEUA BUCUREȘTI — TRACTORUL BRAȘOV 3-0 (9, 4, 9). Jocul a stat sub semnul diferenței de valoare dintre echipe, chemate parcă să îndeplinească o formalitate. Puține faze cu virtuți tehnice tactice și spectaculare. Campionii au aliniat fortuația in teren s-a schimbat radical, fiind rindul formației pregătite de N. Martin și H. Pop să domine net, punctind copios și avind in junioarele Aurora Dragoș, Ildiko Manasses, Margareta Veres și Tünde Enyedi, precum și in Gabriela Kiss, principalele artizane ale succesului, pe fondul unei mai slabe comportări in părare a adversarelor. O remiză echitabilă prin prism evoluției celor două echipe, dar care nu răspunde la întrebarea: cum este posibilă o fluctuație atât de mare in prestația celor două echipe in decur de numai 16 ore? Au înscris: Cristea 1+11 Marinache 23+11 Stingă 7+4, Gavrilăuț 2+2, Biră 2+0, Simionă 8+4, D. Popa 11+8 E. Szöke 2+0 Șipoș 2+17 Țintea 0+3, G. Szöke 0+4, pentru Olimpia. respectiv K. S. 32+17. Misăliță 0+7. Enyedi 3+2 V. Popa 2+0 Dragoș 2+19 Manasses 14+13. Morar 3+0 Vigh 0+9. Veres 6+13. Meciurile au beneficiat de arbitrajelor bune prestate de R. Stănculescu — M. Oprea și N.

EXPLORARI MOTORUL C.S.S. 2 BAIJA MARE — UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA 2-3 (8, —13, —13, 11, —13). Prestație sub așteptă a gazdelor, care n-au reușit decât sporadic să stăvilească atacurile craiovenilor, aceștia remarcându-se totodată și in apărarea la fileu. Cei mai buni: Stolan, Văsuică și Schoberl, toți de la învingători. Arbitraj bun: V. Rangel și I. Martin. (A. CRISAN, coresp.).

POLITEHNICA TIMIȘOARA — A.S.A. ELECTROMURES TG. MUREȘ 0-3 (—12, —2, —7). Cu 5 jucători sub 20 de ani. In teren, studentii n-au putut rezista in fața mai experimentaților adversari care au câștigat in mai puțin de o oră. De la oaspeți s-au remarcat: Sinpreanu, Măscășan

și Sanislav. La timișoreni, promit tinerii Baiut (15 ani), Lăutaru (17), Singeorzan (20) și Rodina (20). Arbitri: M. Marian și S. Alexandrescu (C. CRETU, coresp.).

DINAMO VIITORUL BACĂU — RELONUL SĂVINȘTI 3-1 (10, —14, 12, 13). Echipa băcăuană a călcat cu dreptul in „A”, după 6 ani de absență. De reținut că gazdele au condus cu 14-12 in setul secund, iar in al treilea au remontat de la 5-12. Remarcati: Drăghici, Ion Dumitru, respectiv Savu, Șofron și Burus. Arbitri: V. Ionescu — V. Pavel (E. TEIARAU, coresp.).

C.S.U. SĂNĂTATEA ORADEA — C.S.M. SUCEAVA 3-1 (12, —11, 8, 11).

Campionatul Național de baschet feminin

ÎN GRUPA 1-6: TREI MECIURI, TREI REMIZE

Simbătă și ieri s-au desfășurat in cadrul Campionatului Național de baschet feminin meciurile etapei a III-a. Rezultate și unele amănunte: FEMININ, GRUPA 1-6 OLIMPIA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA 1-1: 81-62 (48-32) și 60-80 (29-42). Cele 19 puncte in a oarea bucureștenelor, in partida de simbătă, s-au datorat buneii prestații a echipei antrenate de C. Paraschivescu, in special in acțiunile ofensive in care au excelat — prin eficiență — Mălina Marinache și Romela Cristea, ultima avind și calitatea de a fi recuperat mult mingi. Este drept că nici baschetbalistele de la „U” nu au practicat apărarea cu care ne obișnuiseră (permanent agresivă și atentă), dar aceasta nu scade din meritele învingătoarelor. A doua zi, situația in teren s-a schimbat radical, fiind rindul formației pregătite de N. Martin și H. Pop să domine net, punctind copios și avind in junioarele Aurora Dragoș, Ildiko Manasses, Margareta Veres și Tünde Enyedi, precum și in Gabriela Kiss, principalele artizane ale succesului, pe fondul unei mai slabe comportări in părare a adversarelor. O remiză echitabilă prin prism evoluției celor două echipe, dar care nu răspunde la întrebarea: cum este posibilă o fluctuație atât de mare in prestația celor două echipe in decur de numai 16 ore? Au înscris: Cristea 1+11 Marinache 23+11 Stingă 7+4, Gavrilăuț 2+2, Biră 2+0, Simionă 8+4, D. Popa 11+8 E. Szöke 2+0 Șipoș 2+17 Țintea 0+3, G. Szöke 0+4, pentru Olimpia. respectiv K. S. 32+17. Misăliță 0+7. Enyedi 3+2 V. Popa 2+0 Dragoș 2+19 Manasses 14+13. Morar 3+0 Vigh 0+9. Veres 6+13. Meciurile au beneficiat de arbitrajelor bune prestate de R. Stănculescu — M. Oprea și N.



Cristian Zaharia (Dinamo) s-a înălțat și va în... sa in derbyul cu Steua. Foto:

Campionatul Național de baschet feminin

ÎN GRUPA 1-6: TREI MECIURI, TREI REMIZE

Constantinescu R. Stănculescu. (I. STĂNCULESCU, coresp.). POLITEHNICA C.S.S. 4 BUCUREȘTI — RAPID C.S.S. 4 BUCUREȘTI 1-1: 65-68 (34-33) și 74-62 (39-33). Au fost două meciuri interesante, echilibrate, in care cele două formații și-au împărțit victoriile Simbătă, e-levele lui Victor Bulancea au respectat întocmai indicațiile și au reușit să învingă. Rapidiste-le au aplicat o apărare mai activă ceea ce a făcut ca adversarele lor să comită multe greșeli de tehnică. După un joc echilibrat in cea mai mare parte a timpului Rapid, cu un final mai bun a izbutit să obțină victoria Duminică, a fost rindul studentelor să câștige. Ele au condus majoritatea timpului pe tabela de scor, nelăsind feroviarelor decât foarte rar inițiativa Antrenorul Constantin Dinescu a folosit cu încredere tehnice sale jucătoare, iar aceste au „aspuns printr-o prestație bună și un succes merita Rapid nu a mai avut prospectiva din ajun și a trebuit să se recunoască învinși in fața unei echipe mai omogene, mai active Au marcat: Roșianu 16+21 Pandrea 10+21, Făgărășan: 8+0 Dăian 10+10, Geru 12+18. Duțică 0+2, Postelnicu 9+2 pentru Politehnica, respectiv E. Popa 21+15, Pirvan 13+7 Trică 4+9 Biduanu 2+10.

REZULTATE DIVIZIE MASCULINE A D

In cadrul etapei a III-a a Diviziei A de baschet masculin au fost înregistrate următoarele rezultate: GRUPA 1-6 DINAMO — BUCUREȘTI — I.C.E.D. C.S.S. 4 BUCUREȘTI 2-0 84-67 (38-38) și 99-86 (52-39). DINAMO I.M.P.S. ORADEA — STEUA 0-2 99-116 (42-58) și 77-91 (37-58). RAPID BUCUREȘTI — ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ Iancu 9+4. C. ter 8+2. (P. CHIMISTUL CEA — VOINTA REȘTI 1-1: 99-74 (44-35) loase. In pi condus mult cu 47-33), d final. A dou fost netă. 27+18, Niș 12+24, Barbu mistul, resp Ștefan 8+25, și V. Barbu coresp.). GR METALUL — C.S.U. PI 2-0: 80-8 (48-36). C. 32+4. Guly 11+13 de la Lambrino 35 Arbitri: AL Coldea. (I. COMERTUI REȘ — PC TIMIȘOARA 1 79-74 M. Nagy 26 Grünwald 16 respectiv 13+14 Kovac Dumitrache ALBU — co MOBILA — VOINTA 53-76 (28-32) Coghel 1: 13+18, Aștecl mertyl resp Pall 28+00 coresp.). FINA BUCU (55-42) s 8 GI POLITEHN IASI — C.S BIU 1-1: 86-85 (45-37) RAMIRA I RUL C.S Ș 2-0: 88-87 (57-39). C.S.U. TA — ELBA 101-92 (55-4

IERI, ÎN DIVIZIA B, SCHIMBARE DE LIDER ÎN SERIA I: POLITEHNICA IAȘI

SERIA I

UNIREA FOCȘANI - F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 1-0 (1-0)

FOCȘANI, 25 (prin telefon). La numai o săptămână de la derby-ul cu F.C. Constanța, echipa locală, Unirea, a susținut o nouă și importantă partidă, pe propriul teren, cu o altă formație din plutonul frunții al seriei, F.C.M. Progresul Brăila. Și, tot ca în etapa trecută când au învins - după un joc dramatic - cu 4-3, focșenii au obținut și de data aceasta o victorie meritată, dar la limită, după multe emoții în finalul meciului. Gazdele au început partida în forță, au atacat insistenț și spectaculos, creându-și bune ocazii de a deschide scorul, pe care însă le-au lăsat cu ușurință prin Alexandru (min. 3), Rusu (min. 9) Chiriță și Sandu (min. 12), din nou Rusu (min. 16) și, mai ales, Brutaru (min. 34), față în față doar cu portarul, a stat în el). Golul - care plutea în aer - va cădea totuși în min. 36, când BURGA, urcat în atac va trimite în plasă mingea respinsă de un apărător brăilean. După deschiderea scorului, oaspeții - care se limitaseră până atunci la o tactică defensivă - ies și ei la atac, trecând pe lângă egalare, în min. 38 (când portarul Paraschiv are două excelente intervenții la lovitura

liberă executată de Petrace și la lovitura de „cap” a lui Marin), precum și în min. 44, când Paraschiv este nevoit să lăse din careu pentru a opri... cursa lui Marin. În mod surprinzător, după pauză gazdele au o vizibilă scădere în joc. Îndeosebi pe plan ofensiv, și - în ciuda schimbărilor efectuate în formație, care s-au dovedit însă neinspirate - nu mai reușesc să periclitaze poarta oaspeților. Brăilenii, în schimb, evoluează evident mai bine decât în prima repriză, domină în anumite perioade, dar nu izbutesc să modifice rezultatul.

Arbitrul D. Petrescu (București) a condus foarte bine formația.

UNIREA FOCȘANI: PARASCHIV - Matei, GALAN, POSMAC, BURGA - BRUTARU (min. 65 Babalic), Alexandru, Popescu - Sandu (min. 55 Babu), Rusu, L. Chiriță.

F.C.M. PROGRESUL BRĂILA: Dinu - Oprea, Ionașcu, Darle, M. Chiriță - Trifășcă, Parscu (min. 65 Stamate), Petrace (min. 46 RĂDULESCU), CATAROS - A. MARIN. Vâșli.

Constantin FIRĂNESCU

F.E.P.A.'74 - STEAUA MIZIL 2-0 (2-0)

BIRLAD, 25 (prin telefon). Desigur, cei 3.000 de spectatori au plecat satisfăcuți de victoria obținută de favoriții lor, o victorie pe deplin meritată, chiar dacă, pe ansamblu, partida a fost de calitate mediocră. Satisfacția este cu atât mai mare, cu cât succesul a fost realizat în fața liderului seriei, care, în ciuda scorului final, a dovedit, în dese momente, certe calități, jucând deschis și făcând ca tribunele să „înghete” în minutele 5, 23, 55, 76 și 77 - ratări ale lui Greaca, Cosma Grigore și A. Ene. Cum era de așteptat, gazdele au dominat teritoriul, și-au creat bune ocazii de a marca (min. 20 și 67 - ratări ale lui Ciucă, min. 89 - Murgăanu). Eforturile lor au fost însă concretizate de DUMI-

TRACHE II: în min. 34 atacantul birladean „lîftează” lătonul peste Mirzea, iar în min. 40, lansat în adâncime de Ciucă, execută un frumos „lob” peste portarul oaspeților, lesit în întimplare.

Arbitrul P. Cadar (Brașov) a condus foarte bine următoarele formații:

F.E.P.A.'74: Zlatan - Ionașcu, Asandel, Toiu (min. 80 Ciurea) Cezar - DUMITRU, Spirea, BHALIC, Murgăanu (min. 88 Gh. Stanciu) - DUMITRACHE II, CIUCĂ.

STEAUA MIZIL: Mirzea - Mironaș, Mihalachi (min. 56 Radu), M. STANCIU, Drăgan - Goța (min. 71 Costin), Cosma, GALEȘ, Grigore - Greaca, A. ENE.

Paul ZAHARIA

SERIA A II-a

CHIMIA RM. VILCEA - INTER SIBIU 1-2 (1-0)

RM. VILCEA, 25 (prin telefon). Timp splendid, teren bun, aproximativ 8-9.000 spectatori. Dar, dezamăgire totală în rândurile iubitorilor fotbalului de aici. O fostă divizionară A (Chimia) și o pretendentă la promovare (Inter), ne-au oferit în derby-ul lor, prea puțin fotbal. Așteptam mai mult de la Chimia, dar ea s-a pierdut într-un joc confuz, în erori tehnico-tactice și ratări, astfel că, în ciuda dominării, ea a părăsit terenul învinsă datorită, în principal, a două mari gafe ale fundașului Telespan și portarului V. Preda. Inter, echipă harnică, ambițioasă, combativă s-a bazat cu aporțul a trei jucători: Șoarece, „ex-craioveanul”, Stănescu și soborul fundaș central Boar. Scorul s-a deschis în min. 13: la o lovitură liberă de la 22 m, schemă frumoasă a lui Carabageac la Mangalagiu, centrare înapoi a acestuia și fundașul central de „azi”, atacantul de „ieri”, M. NICOLAE a înscris de la 4 m. În prima repriză, multe faulturi și obstaculii și doar patru faze de poartă - cu trei ratări și cu amintitul gol.

După pauză s-a jucat mai mult fotbal și aveam să asistăm la o adevărată „lovitură de teatru”. În min. 61, noul introdus, BIRSAN, a fost „servit” cu o minge...

pe tavă de către Telespan și sibianul nu a avut de făcut decât să trimită pe lângă portar, în plasă. Apoi, după alte ratări ale gazdelor (Vergu - min. 65, Treșchin - min. 70 și 74) și după ce fundașul Șioșote a respins din fața porții goale (min. 83), în min. 85 Interul avea să înscrie al doilea gol: același BIRSAN a executat o lovitură liberă de la 22 m, șut slab, fără speranță, dar portarul V. Preda, adevărat figurant, a plonjat ca în... apă și... 1-2. Apoi, în ciuda unei dominări și mai insistente, din lipsă de luciditate, și de decizie, Chimia nu a mai reușit nici măcar să egaleze.

Arbitrul I. Tărcan (Tg. Mureș), foarte bun prin deciziile privind jocul, dar cam indulgent cu imbrincelile și atitudinile nesportive.

CHIMIA: V. Preda - Telespan, Lazăr, M. NICOLAE, Ancuța - VERGU, Tudorache, CARABAGEAC - Mangalagiu, Treșchin, Stancu (min. 64 Gață).

INTER: V. Marcel - Cotora, BOAR, Cosma, Armean (min. 48 Șioșote) - STĂNESCU, Ciobanu (min. 58 BIRSAN), ȘOARECE - Istvan. Vâșli P. Ion.

Constantin ALEXE

METALUL BUCUREȘTI - SPORTUL MUNCITORESC CARACAL 6-0 (5-0)

Confruntarea dintre Metalul București (revenită în „B” după o absență de 3 ani) și Sportul Muncitoresc Caracal (care revine după patru decenii în egalonul secund), considerată, pe bună dreptate, derby-ul noilor promovate, a fost la discreția echipei bucureștene, care s-a luptat cu un scor fluviu: 6-0. După o primă repriză foarte bună, echipa Metalul (pregătită de tandemul L. Sătmăreanu - Șt. Georgescu s-a întrecut pe sine, înscorind 5 goluri și ratând încă pe atâtea. Din start, bucureștenii atacă cu „motoarele în plin” și chiar în min. 2, deschid scorul prin NICA (din penaltu). După gol, echipa olteană „acuză șocul” și în min. 8, va fi 2-0; de data aceasta a înscris STROE (care a reușit, în colțul lung, un balon „lucrat” de ex-buzolanul Șumulschi). În min. 23, consemnăm al treilea gol marcat de ȘUMULSCHI DUMITRAȘCU (min. 27) înscris al 4-lea gol dintr-o lovitură liberă de la 20 m, iar pe ultimul al primei reprize l-a semnat DUMITRACHE (min. 33). La reluare gazdele mulțumite de rezultat scad timpul astfel că echipa oaspete va țese mai

mult la joc atacând periculos. Scorul final va fi pecetluit de POMOHACI (min. 62), care a fructificat o pasă „printre” dată de dispecerul Șumulschi. Meritul echipei din Caracal este acela că, în ciuda handicapului de pe tabela de scor, cât și numeric (din min. 60, formația olteană evoluează în 10 jucători prin eliminarea lui Roșca II, care primește mai înainte un cartonaș galben pentru joc periculos) a continuat să joace ofensiv, contraatacurile inițiate de Bălaru, Ploșogă, Năușu și Popa, creșterea de multe ori panică în defensiva bucureșteană.

Arbitrul Ilie Coț (Ploiești) a condus bine formațiile:

METALUL BUCUREȘTI: Glurcă - STROE, Nica, Dumitrache, Dumitracu - Stolan (min. 63 Vlad) Niță, ȘUMULSCHI - Ciucă (min. 78 Dumitrescu), Pomohaci, P. re.

SPORTUL MUNCITORESC CARACAL: Petrescu (min. 36 Popescu) - Mogosanu, Tănăsoglu, Roșca I (min. 36 Popa), Crețu - Pătru, Roșca II, Ploșogă - Bălaru Stan, Năușu.

Aurel PĂPĂDIE

ELECTROPUTERE CRAIOVA - ELECTROMURES TG. MUREȘ 4-0 (3-0): Bită (min. 3 și 62), Dogaru (min. 41) și Calafeteanu (min. 42).

PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI - I.C.I.M. BRĂSOV 1-2 (1-1): Bealic (min. 4), respectiv Brasoveanu (min. 22) și Ficu (min. 39).

CEAHLĂUL P. NEAMT - UNIREA SLOBOZIA 1-0 (0-0): Vasilache (min. 61).

SIRETUL PAȘCANI - OLIMPIA RM. SĂRAT 1-1 (1-0): Preda. (min. 40), respectiv Tigolanu (min. 51).

PETROLUL BRĂILA - METALUL PLOPENI 1-1 (0-0): Sibian (min. 81), respectiv Preda (min. 75).

F. C. CONSTANȚA - INTER VASLUI 4-0 (3-0): Zahlu (min. 11, 21, 31 și 46).

C. S. BOTOȘANI - PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI 1-1 (0-0): Cramer (min. 75), respectiv Gălateanu (min. 59).

POLITEHNICA IAȘI - F.C.M. DELTA DINAMO TULCEA 5-0 (2-0): Croitoru (min. 20 și min. 52 din 11 m), Burdujan (min. 35 și 89), Florian (min. 67). Meciul s-a disputat simbată.

GLORIA BUZĂU - C.F.R. PASCANI 3-0 (0-0): Stan (min. 57 și 80) și Alexandrescu (min. 88).
Relatari de la C. Rusu, C. Enea, M. Iorga, S. Nace, Th. Ungureanu, C. Nour și D. Soare.

1. POLIT. IAȘI	9 6 1 2 10 - 7 13
2. Unirea Focș.	9 5 3 1 14 - 8 13
3. F.C. Constanța	9 5 2 2 13 - 7 12
4. Steaua Mizil	8 5 1 3 17 - 10 11
5. Progr. Br.	8 4 2 3 14 - 9 10
6. Prahova C.S.U.	8 4 2 3 10 - 11 10
7. Met. Plopeni	8 4 1 4 14 - 10 9
8. Unirea Slob.	8 4 1 4 9 - 9 9
9-10. Delta Tulcea	8 4 1 4 11 - 13 9
Ceahlăul P.N.	8 4 1 4 13 - 14 9
11. Siretul Pașcani	8 4 1 4 9 - 13 9
12. C.S. Botoșani	8 4 1 4 8 - 13 9
13. Gloria Buzău	8 2 4 3 12 - 9 8
14. FEPA'74	8 2 2 4 6 - 8 8
15. C.F.R. Pașcani	8 2 0 6 11 - 14 6
16. Petrolul Br.	8 2 2 5 10 - 18 6
17. Inter Vaslui	8 2 0 6 6 - 16 6
18. Olimpia Rm. S.	8 2 1 6 6 - 17 5

ETAPA VIITOARE (duminică 1 noiembrie): Prahova C.S.U. Ploiești - FEPA '74 Birlad, Steua Mizil - Unirea Focșani, F.C.M. Progresul Brăila - F. C. Constanța, Inter Vaslui - Petrolul Brăila, Metalul Plopeni - Politehnica Iași, F.C.M. Delta Dinamo Tulcea - Siretul Pașcani, Olimpia Rm. Sărat - Ceahlăul P. Neamt, Unirea Slobozia - Gloria Buzău, C.F.R. Pașcani - C.S. Botoșani.

TRACTORUL BRAȘOV - AUTOBUZUL BUCUREȘTI 3-2 (0-0): Tîntea (min. 58), Aldea (min. 64) și Mureșan (min. 69), respectiv Iordache (min. 68) și Ursu (min. 71).

GAZ METAN MEDIAȘ - C. S. TIRGOVIȘTE 2-0 (1-0): Aloman (min. 15) și Tiglaru (min. 70).

SPORTUL MUNCITORESC SLATINA - C.S.M. PANDURII TG. JIU 2-2 (2-1): Răduț (min. 16), Vlad (min. 32), respectiv I. Marius (min. 18) și G. Dumitru (min. 46).

A. S. DROBETA TR. SEVERIN - SPORTUL „30 DECEMBRIE” 1-2 (1-1): Păuna (min. 27), respectiv Tănase (min. 20 și 55, ambele din 11 m).

JUUL PETROSANI - MECANICA FINĂ BUCUREȘTI 2-0 (1-0): Păuna (min. 36 și 62).

Relatari de la T. Costin, G. Octavian, P. Dumitrescu, M. Tață, C. Bughea, M. Focșanu și I. Zambora.

1. PANDURII	9 5 3 1 18 - 8 13
2. Inter Sibiu	9 6 1 2 11 - 7 13
3. Jiul	9 6 0 3 18 - 11 12
4. Gaz Metan	9 6 0 3 14 - 14 12
5. Electroputere*	9 5 1 3 20 - 9 11
6. I.C.I.M. Brașov	9 4 3 3 8 - 5 11
7. Tractorul Br.	9 5 1 3 11 - 10 11
8. Sp. „30 Dec.”	9 4 1 4 9 - 9 9
9. Sp. Muncit. Sl.	9 4 1 4 10 - 12 9
10. Electromures	9 2 3 3 8 - 12 9
11. C.S. Tirgoviste	9 2 2 4 13 - 10 8
12. Chimia Rm. V.	9 2 2 4 15 - 13 8
13. A.S. Drobeta	9 2 2 4 12 - 17 8
14. Mec. Fină	9 2 1 5 7 - 16 7
15. Metalul Buc.	9 2 2 5 12 - 12 6
16. Autobuzul	9 2 2 5 7 - 13 6
17. Sp. Muncit. Car.	9 2 2 5 7 - 15 6
18. Progr. Vulcan	9 1 1 7 6 - 13 3

ETAPA VIITOARE (duminică 1 noiembrie): A. S. Drobeta Tr. Severin - C. S. Tirgoviste, Sportul „30 Decembrie” - Metalul București, Sportul Muncitoresc Caracal - Progresul Vulcan București, I.C.I.M. Brașov - Electroputere Craiova, Electromures Tr. Mures - Sportul Muncitoresc Slatina, C.S.M. Pandurii Tg. Jiu - Chimia Rm. Vilcea, Inter Sibiu - Tractorul Brașov, Autobuzul București - Jiul Petrosani, Mecanica Fină București - Gaz Metan Mediaș.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● **NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO A „RECONȘTEI” DIN 25 OCTOMBRIE 1987. FAZA I:** Extr. I: 84 17 30 62 11 55 18 52 57 27 77 69; Extr. a II-a: 56 37 9 58 87 70 2 48 7 63 19 20; Extr. a III-a: 59 3 17 4 15 2 83 72 74 12 80 71; Extr. a IV-a: 21 26 57 30 84 87 69 44 51 7 42 6. FAZA a II-a. Extr. a V-a:



SERIA A III-a

CHIMICA TIRNAVENI - STRUNGUL ARAD 2-1 (0-1)

TIRNAVENI, 25 (prin telefon). Partida aceasta urma să compenseze evoluția neconvingătoare a echipei locale de până acum care, la -2 în „clasamentul adevăratului”, dorea o victorie cât mai concludentă în întâlnirea cu Strungul Arad. Începutul meciului se desfășoară în nota de dominare a gazdelor, care își direcționează atacurile spre poarta lui Clipa și, în minutele 5 și 11, realizează două șuturi favorabile prin Mărginean și Marton. Marșajul strict al oaspeților de joacă majoritatea acțiunilor ofensive ale gazdelor și, contrar cursului jocului, la un contraatac foarte tăios al arădenilor, purtat pe stînga de Szei (min. 15), acesta a centrat oferindu-i posibilitatea lui PETRESCU să înscrie plasat. Eforturile gazdelor de a egala nu se materializează pînă la pauză, datorită lipsei de decizie a înaintașilor, care au ratat incredibil în situații favorabile: Dicu (min. 30 și 41) și Cenar (min. 44). În repriza secundă, gazdele își

vor intensifica dominarea, acțiunile lor avînd mai multă consistență. Șutul în bară al lui Cenar, din min. 49, anunța jureșul formației locale materializat și pe tabela de scor prin două goluri: în min. 70 la o „gafă” în lanț a apărătorilor arădeni, FODOR profită și înscrie din apropiere, iar în min. 75, o incursiune a lui Opreșor, pe aripa dreaptă, urmată de o centrare ideată, îl găsește liber, în careu, pe CENAR, care va marca golul victoriei.

Arbitru. N. Dinescu (Rm. Vlcea) a condus bine formațiile:

CHIMICA: VUNVULEA - Szilaghi, VITAN FODOR, Nistor - Vig. CENAR, Dicu (min. 55 Dobrin) - OPREȘOR, Mărginean (min. 65 KALLO), Marton.

STRUNGUL: Clipa - Murar, PIRVU, BODI, Ujvari - Mihalachi (min. 85 Iancu), Labu, Szei, Cimpean - Uș. PETRESCU (min. 76 Gh. Gabriel).

Florin SANDU

A.S. PAROȘENI VULCAN - A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA 3-0 (1-0)

VULCAN, 25 (prin telefon). Cel aproximativ 1000 de spectatori prezenți pe stadionul A.S. Paroșeni au asistat la un joc de uzură în care spectacolul fotbalistic a lipsit total. Cum era de așteptat, gazdele au dominat jocul, încă din start, dar evoluția lor s-a fost destul de confuză - cu multe pase greșite și centrări nefructificate. Totuși, ele vor obține avantaj pe tabelă în min. 25, când BALTARU transformă cu măiestrie o lovitură liberă de la 16 m: 1-0. Din suita de ocazii a gazdelor le consemnăm și pe acelea ale lui Crăciun (min. 28) și Barbu (min. 40). La rîndul lor, oaspeții s-au arătat de cîteva ori în ofensivă, dar Giuchici nu a putut face mare lucru de unul singur.

După pauză, jocul s-a desfășurat la fel de anost (mai puțin în final), iar numărul ocaziilor de gol ale gazdelor s-au înmulțit, Matula și Crăciun (min. 52 și 66), Nichimș (min. 73, 76 și 80) trecînd pe lângă majorarea scorului. În toată re-

priza secundă, oaspeții n-au contat deloc în ofensivă, ei neavînd clarviziune în fazele decisive. Finalul partidei va fi fierbinte, gazdele reușind să înscrie încă două goluri. În min. 71 Nichimș este faultat în careu, penaltyul fiind transformat de BALTARU: 2-0. În ultimul minut de joc, același BALTARU stabiște scorul final, recuperînd un balon de la șosea și șutînd din interiorul careului: 3-0.

Arbitrul M. Ionescu (Pitești) a condus bine următoarele formații:

A.S. PAROȘENI VULCAN: Homan - Dodenciu, Lelesan, Buzduga, GHISAN - NICHIMȘ, Crăciun MATULA - Barbu (min. 65 Lăzăroiu), Sălăjan (min. 46 Dicu), BALTARU.

A.S.A. PROGRESUL: Svievovsky - Chifan, Ionescu, MIHAI, Spătaru - Bodea, Trifoiu (min. 46 T. Nicolae), ROTARIU II - Cărbun Didaș, Giuchici.

Răzvan TOMA

F. C. BIHOR ORADEA - DACIA MECANICĂ ORĂȘTIE 4-0 (1-0): Georgescu (min. 21), Tamas (min. 46), Kulcsar (min. 53) și Lazăr (min. 73).

GLORIA REȘIȚA - GLORIA BISTRIȚA 2-2 (0-2): Croitoru (min. 75), Trifan (min. 87), respectiv Suvagău (min. 27), Soare (min. 38).

VICTORIA F.I.U.T. CAREI - ARMĂTURA ZALĂU 2-3 (2-2): Pinter (min. 6 din 11 m), Palencar (min. 33), respectiv Florice (min. 28), Naghi (min. 36 din 11 m), Niculăuș (min. 85).

U. T. ARAD - STICLA ARIEȘUL TURDA 4-0 (1-0): Totezan (min. 19, autogol), Negrău (min. 54 și 83), Iova (min. 65).

C.I.L. SIGHET - F. C. MARAMUREȘ BAIA MARE 0-1 (0-1): Dorobantu (min. 13).

METALUL BOCSA - C.S.M. REȘIȚA 0-0.

MINERUL BAIJA SPIE - OLIMPIA I.U.M. SATU MARE 2-2 (0-1): Ghenceanu (min. 78, autogol), Titea (min. 82 din 11 m), respectiv Borsidan (min. 45), Putz (min. 71).

Relatari de la I. Ghisă, F. Fuchs, E. Herman, O. Berbecaru, I. Mihnea, T. Tăranu și A. Crișan.

1. F. C. BIHOR	9 7 2 0 22 - 3 16
2. U.T.A.	9 5 2 2 20 - 8 12
3. Gloria Bistrița	9 4 3 2 18 - 7 11
4. Măt. Bocșa	9 3 5 1 14 - 6 11
5. Armătura	9 4 3 2 11 - 10 11
6. C.S.M. Reșița	9 5 1 3 8 - 9 11
7. F.C. Maramureș	9 4 2 3 9 - 11 10
8. Olimpia S.M.	9 3 3 3 17 - 11 9
9. Victoria Carei	9 4 0 5 11 - 9 8
10. A.S. Paroșeni	9 3 2 4 13 - 11 8
11. Gloria Reșița	9 3 2 4 8 - 14 8
12. Chimica Timn.	9 4 0 5 11 - 9 8
13. Dacia Orăștie	9 3 1 5 10 - 12 7
14. Strungul	9 3 1 5 10 - 15 7
15. Minerul B.S.	9 2 3 4 8 - 13 7
16. C.I.L. Sighet	9 2 2 5 8 - 14 6
17. Progr. Timiș.	9 2 2 5 6 - 18 6
18. Sticla Turda	9 3 0 6 8 - 23 6

ETAPA VIITOARE (duminică 1 noiembrie): Sticla Arieșul Turda - Gloria Reșița, A.S.A. Progresul Timișoara - U. T. Arad, Gloria Bistrița - Minerul Baia Sprie, Strungul Arad - A. S. Paroșeni Vulcan, C.S.M. Reșița - Chimica Tirnăveni, F. C. Maramureș Baia Mare - Metalul Bocșa, Armătura Zalău - C.I.L. Sighet, Dacia Mecanica Orăștie - Victoria F.I.U.T. Carei, Olimpia I.U.M. Satu Mare - F. C. Bihor Oradea.

LOTURILE A ȘI DE TINERET PLEACĂ ASTĂZI ÎN ALBANIA

În cursul acestei dimineți urmează să părăsească Bucureștiul, pe calea aerului, lotul reprezentativ, care va întâlni miercuri, în orașul Vlora, selecționata Albaniei într-un meci contînd pentru calificările în turneul final al C.E. Din lot fac parte: Lung, Liliac (portari), Iovan Belodedici, Anjone, E. Săndoi Ungureanu, Rednic, Negrău (fundași), T. Stoica, Mateuț, Boleși, Klein, Cristea, Balint (mijlocși), Lăcătuș Cămătaru Pîrură, Hagi (atacanti). Faza de lotul anunțat lipsește Tîrlea, care, în aceste zile susține xamenul de admitere la I.E.F.S. „Tricolorii” și-au încheiat pregătirile duminică. Ei s-au antrenat în cursul

dimineții pe stadionul Sportul Studentesc, iar după-amiază a avut loc o ședință tactică în cursul căreia s-a prezentat înregistrarea partidei Albania - Spania. Pentru astăzi este proiectat un antrenament pe stadionul din Vlora.

Cu același avion va pleca astăzi și lotul de tineret, care, mîine, la Betam, va întâlni echipa similară a Albaniei într-o partidă din calificările C.E. Lotul este compus din următorii jucători: Voicilă Hristea - D. Petrescu, Gh. Popescu, N. Zamfir, Dumitracu, Mirea, G. Bădu - Lupu, Mărgărit, Pistol, Bădea - Căda - Craiu, Bălea, D. Sava C. Pană.

64 55 5 82 21 57; Extr. a VI-a: 85 36 30 73 70 75; Extr. a VII-a: 26 80 9 83 68 31. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.111.469 L.F.I.

● **REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 25 OCTOMBRIE 1987. 1. Avellino - Cesena X; 2. Como - Ascoli I; 3. Empoli - Pisa 2; 4. Inter. - Juventus 1; 5. Pes-**

caro - Sampdoria X; 6. Roma - Fiorentina 1; 7. Verona - Milan 2; 9. Azezo - Atalanta X; 10. Messina - Cremonese 2; 11. Padova - Lecce X; 12. Piacenza - Lazio X; 13. Triestina - Udinese 1. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.779.445 L.F.I.

A FOST DATĂ ÎN EXPLOATARE LINIA DE METROU CUPRINSĂ ÎNTRE PIAȚA JUNIRII ȘI PLATFORMA INDUSTRIALĂ PIPERA

(Urmare din pag 1)

lor pe persoane etc. — sint de concepție și producție românească.

În toate stațiile de pe traseu, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu cele mai calde sentimente de numeroși constructori și cetățeni ai Bucureștiului, care au dat expresie profundei lor satisfacții pentru tot ceea ce se întâmplă în Capitală, pe cuprinsul întregii țări. În semn de aleasă prețuire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le-au fost oferite flori. S-a scandaț cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Stimă noastră și mândria, Ceaușescu — România!”. Formații artistice au întregit, prin cântec, atmosfera acestui moment sărbătoresc.

La plecarea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat calde felicitări proiectanților și constructorilor care au contribuit la înfăptuirea acestei remarcabile realizări tehnice și arhitectonice a Capitalei patriei și le-a cerut să facă totul pentru realizarea, în condiții de înaltă calitate, a viitoarelor linii ale metroului, pentru darea acestora în exploatare la termenele prevăzute.

Specialiștii prezenți l-au asigurat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu că vor acționa cu dăruire și abnegație, în spirit revoluționar, pentru înfăptuirea orientărilor și indicațiilor date, pentru realizarea înainte de termen a magistralei a III-a de metrou, Gara de Nord — Obor — Drisior, în lungime de 9,4 kilometri, întinzându-se pe un șir de stații și linii de cale ferată, în apropierea stației de metrou, pentru darea acestora în exploatare la termenele prevăzute.

CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag 1)

echipă, cât de bine ar fi antrenată, să se cлатine, acuzând socul de pe „puntea suspinelor”. Minunatele gimnaste române au probat o stăpînire de sine și un singe rece uluitoare, proprii performențelor de cea mai aleasă spîță. Cei trei de 10 primii la sol, aparatuți imediat urmă-

tor, de Camelia Voinea, Aurelia Dobre și Daniela Silivas — suită fără precedent în istoria modernă a gimnasticii — au dat un alt curs bătăliei pentru titlul suprem, favorabil nouă, după care săriturile, cu alte două note maxime, pentru Golea și Dobre, au consfințit triumful formației antrenată de Adrian Goreac, Maria Cosma, Octavian Belu și Adrian Stan.

„UN RECITAL DE GRAȚIE ȘI DESĂVÎRȘIRE”

Această parcă de necrezut putere morală, tare ca o stîncă, de fapt expresia unui patriotism fierbinte și, în plan strict sportiv, al unei pregătiri asidue, care n-a neglijat nici un detaliu, l-a determinat pînă și pe cumpătutul în aprecieri Ron Pickering, comentatorul postului englez de televiziune BBC 1, să silabisască extaziat la fiecare dintre „acrobatiile” fetelor noastre, „în-cre-di-ble”, „în-cre-di-ble!” N-am fi recurs la formula preferată a lui Pickering dacă ea n-ar fi reflectat, într-un singur cuvînt, întreaga atmosferă care a domnit la „Ahoj Sport Palais”. Unde peste 6000 de spectatori au devenit suporteri pătimași ai echipei României, care i-a făcut, iarăși fără exagerare, martori ai unui demers către perfecțiune, martori ai perfecțiunii însăși, oferindu-le cu generozitate ceea ce „Rotterdam-muss Nieuwsblad” — identifica drept „o seară memorabilă, un recital de grație și desăvîrșire”. Pentru realizarea căruia, se impune s-o spunem și s-o repetăm, a fost nevoie de multă muncă. De multă responsabilitate. De multă perseverență. De multă dăruire. De multă pricepere. La toate capitolele acestora, campioanele noastre, temeinice și modeste în fiecare gest, în fiecare împrejurare (inclusiv la conferința de presă de după festivitatea de premiere, unde s-au comportat cu o naturalitate cuceritoare), precum și antrenorii lor n-au lăsat nici o obligație, nici o datorie nelămurită. Ba, dimpotrivă. A reieșit clar sore lauda lor, că ediția aceasta a „mondialelor” a fost pregătită minutuos din toate punctele de vedere. Totul a fost adăncit și nuanțat cu o subtilitate chirurgicală. În privința componenței formației și a alegării complexului de exerciții, pentru fiecare sportivă, pentru fiecare aparat etc., s-au găsit, invariabil, cele mai nimerite soluții. Puncte tîntit, punct ochit! Dacă la impresia artistică și alte gimnaste au urcat pînă la culmile propuse de fetele noastre, evoluțiile unor reprezentante ale U.R.S.S., R.D. Germane, R.P. Chineze fiind notate, de asemenea, cu 10, nici o altă echipă n-a prezentat, așa cum a făcut cea a României, o combinație din elemente noi, într-o succesiune originală și, totodată, dificilă, plasate la marginea unui risc asumat și — fără excepție — învins. Așa se și explică, simplificînd, cînd în ultimul schimb, desi la sărituri, examen infinit mai exigent decît „solul” (unde evoluau adversarele directe), gimnastele române și-au măciat avantajul. Executate cu măiestrie, salturile lor au fost extrem de grele.

toate din nota 10, determinîndu-le pe arbitre să nu coboare sub 9,900! De altfel, la conferința de presă, însuși antrenorul sovietic Rodionenco s-a văzut obligat să recunoască superioritatea noastră în acest domeniu, considerînd grațul de dificultate al combinațiilor etalate de române drept „cheia succesului”. Este și motivul, sau unul dintre ele, pentru care dacă se poate vorbi astăzi despre o nouă deschidere în gimnastica feminină, apropiind această disciplină cu cîtezantă de piscurile cele mai îndrăznețe, asta se datorează mai ales școlii românești. Și, prin această prismă, coperta din „Rotterdam-muss Nieuwsblad” de sîmbătă a fost sugestivă: „România a făcut o frumoasă demonstrație”. Pe aceeași linie a elogiorilor s-a înscris și „Het Vrije Volk”, al cărui titlu imprimat peste o fotografie uriașă a lotului nostru nu mai trebuie tradus, el sunînd „De Perfekte Show”. Toate aceste superlative și-au găsit o deplină confirmare și sîmbătă, cînd două dintre fetele noastre au urcat pe podiumul de premiere al concursului la individual compus. Deși debutantă, Aurelia Dobre a evoluat impecabil, obținînd încă o notă de 10, la sărituri (în rest 9,925 la birnă, 9,975 la sol și paralele), adjudecîndu-și locul I în clasamentul clasamentelor.

FINALELE PE APARATE — UN NOU TRIUMF!

Duminică, au avut loc finalele pe aparate, la care fetele noastre au obținut o salbă de alte 7 medalii (3 de aur, 1 de argint și 3 bronz), rotunjînd astfel cel mai bun bilanț din istoria participării la campionatele mondiale: 10 medalii (5 de aur, 1 de argint, și 4 de bronz) adică mai mult de jumătate din cele 18 puse în joc, în condițiile în care au intrat în competiție 173 de sportive din 40 de țări. Avînd cîte două sportive în cele 4 finale (mai multe nu acceptă regulamentul), Aurelia Dobre fiind prezentă în toate probele, 4 dintre reprezentantele noastre au urcat pe podiumul de premiere, ceea ce vine să ilustreze o dată în plus valoarea înaltă și omogenitatea de excepție a garniturii aliniate aici, la Rotterdam. În ordine cronologică, Daniela Silivas a cîștigat la paralele, Aurelia Dobre la birnă (primind încă o notă de 10) și din nou Daniela Silivas într-un final apoteotic la sol, cu o ultimă notă maximă, a 12-a trecută în contul gimnastelor noastre la actuala ediție a C.M. La sărituri, Eugenia Golea a ocupat

SPORTUL ÎN LUME

C. M. DE TIR — 10 m

● Sorin Babii, locul 5 la pistol ● Junioarele de la pistol, pe locul 3 în Cupa Mondială

În cadrul Campionatelor Mondiale de tir pentru arme cu aer comprimat de la Budapesta, trăgătorul român Sorin Babii s-a clasat pe locul 5 în întrecerea de pistol a seniorilor, totalizînd 679,6 p. Pe primele trei locuri s-au situat ungarul Papanitz, cu 683,5 p. sovieticul Melentev, cu 683,2 p. și bulgarul Diakov, cu 681,9 p. În competiția pe echipe, ajutată de formația Uniunii Sovietice, cu 1744 p. (2. R.D.G. 1735 p., 3. Bulgaria 1735 p.), România s-a clasat pe locul 6 cu 1730 p.

Echipa de pistol a junioarelor, alcătuită din Daniela Dumitragu, Maria Ciobanu și Ileana Szin, a ocupat în Cupa Mondială, organizată în paralel cu competiția mondială a seniorilor, locul 3 cu 1099 p. primele două locuri revenind formațiilor Bulgariei cu 1124 p. și Ungariei, cu 1112 p. În întrecerea individuală, cea mai bună performanță a avut-o Daniela Dumitragu, clasată în final pe locul 4, cu 373 p., primul loc fiind ocupat de Belova, din Bulgaria, cu 378 p.

CAMPIONATUL MONDIAL DE ȘAH

MADRID, 25 (Agerpres). — Partida a cincea a meciului pentru titlul mondial de șah, este deosebit de interesantă (față de prima și a treia partidă cînd s-a jucat aceeași deschidere) și destul de tăioasă. La mutarea a 12-a Karpov a oferit sacrificiul unei figuri ușoare, ceea ce l-a uimit foarte mult pe campion, care a intrat în criză de timp. Din această situație albul a cîștigat un pion și a preluat inițiativa. Pentru Kasparov criza de timp s-a accentuat și, la mutarea a 38-a, în fața pierderii inevitabile de material, s-a recunoscut învins. Partida a șasea va avea loc astăzi, cu piesele a'be urmînd să joace Kasparov.

șah al agenției T.A.S.S. notează: „La apărarea Grünfeld aleasă de Kasparov, salangerea a răspuns cu o variație schimbată (față de prima și a treia partidă cînd s-a jucat aceeași deschidere) și destul de tăioasă. La mutarea a 12-a Karpov a oferit sacrificiul unei figuri ușoare, ceea ce l-a uimit foarte mult pe campion, care a intrat în criză de timp. Din această situație albul a cîștigat un pion și a preluat inițiativa. Pentru Kasparov criza de timp s-a accentuat și, la mutarea a 38-a, în fața pierderii inevitabile de material, s-a recunoscut învins”. Partida a șasea va avea loc astăzi, cu piesele a'be urmînd să joace Kasparov.

„INTERNAȚIONALELE” DE TENIS

DE MASĂ ALE POLONIEI

VARȘOVIA (Agerpres). — În turneul pe echipe din cadrul campionatelor internaționale de tenis de masă ale Poloniei, echipa feminină a României a întrecut cu scorul de 3-0 formația R.D. Germane și, respectiv, reprezentativa Bulgariei, calificîndu-se în sferturile de finală. În competiția masculină în primul tur, selecționata română a dispus cu 3-1 de Italia, fiind întrecută cu 3-0 în turul secund de Suedia. Proba masculină pe echipe a fost cîștigată de formația Suediei, care a întrecut în finală, cu 3-0, selecționata Angliei. La feminin finala a fost cîștigată de R.P. Chineză, învingătoare cu 3-0 în fața Cehoslovaciei.

A ÎNCEPUT C. M. DE HANDBAL [I]

COPENHAGA, 25 (Agerpres). — În mai multe orașe din Danemarca au început întrecerile Campionatului Mondial de handbal pentru junioare. Iată rezultatele înregistrate în prima zi a competiției: Danemarca — Coreea de Sud 21-20 (9-9); Cehoslovacia — Norvegia 16-14 (10-7); Franța — Polonia 26-18 (8-8); R.P. Chineză — Japonia 32-17 (16-7); R.D. Germană — Suedia 25-18 (16-5); Iugoslavia — Nigeria 27-15 (16-7). STOCKHOLM, 25 (Agerpres). — Echipa masculină a Cehoslovaciei și-a început turneul în Suedia jucînd la Kriksjansstad cu selecționata țării gazdă. Handbaliștii suedezi au obținut victoria cu scorul de 25-23 (16-13).

ACTUALITATEA ÎN TENIS

● În turneul de la Tokio, cîntînd pentru „Marele Premiu”, jucătorul suedez Ștefan Edberg, unul dintre favoriți, l-a eliminat cu 6-1, 6-4 pe japonezul Tsuyoshi Fukui, iar americanul Jimmy Connors a cîștigat cu 6-4, 6-3 partidă disputată în compania coechipierului său Martina Davis. Alte rezultate: Mmo (Nigeria) — Youl (Australia) 3-6, 7-6, 6-4; Carlsson (Suedia) — Depalmer (S.U.A.) 6-7, 6-4, 7-6; Cahill (Australia) — Ross (S.U.A.) 6-1, 6-3; Jelen (R.F. Germania) — Stenlund (Suedia) 2-6, 7-5, 6-3. În turul secund, australianul John Fitzgerald l-a eliminat cu 6-3, 6-1 pe Jimmy Connors. În timp ce Boris Becker a dispus cu 6-2, 6-3 de compatriotul său Damir Keretio. Principalul favorit, Ivan Lendl a obținut o calificare facilă în dauna lui Robert Seguso. În semifinale, Ștefan Edberg l-a eliminat cu 7-6, 4-6, 6-2 pe Slobodan Živojnovic, iar Ivan Lendl l-a întrecut cu 6-0, 6-2 pe Mikael Pernfors.

● În turneul feminin de la Brighton, jucătoarea sovietică Larisa Savcenko a eliminat-o cu 3-6, 6-3, 6-2 pe Catherine Tan-

vier (Franța). Alte rezultate: Pascale Paradis — Anne Hobbs 6-3, 6-3; Sandra Cecchini — Ann Henriksson 6-4, 6-2; Lisa Bonder — Eva Budarova 7-5, 6-4; Bettina Bunge — Rosalyn Fairbank 3-6, 6-2. Jucătoarea bulgară Katarina Maleeva a dispus cu 6-0, 6-1 de Svetlana Parhomenko (U.R.S.S.) iar Helena Sukova a învins-o cu 7-6, 6-1 pe Pascale Paradis (Franța). Alte rezultate: Gabriela Sabatini — Isabelle Demongeot 6-2, 6-0; Bettina Bunge — Nathalie Tauziat 6-3, 6-1. În semifinale, Gabriela Sabatini a eliminat-o cu 6-1, 6-3 pe Helena Sukova, în timp ce Pam Shriver a dispus cu 6-1, 7-5 de Kathy Jordan.

● În optimile de finală ale turneului de la Viena, suedezul Magnus Gustafsson l-a eliminat cu 6-4, 6-2 pe francezul Henri Leconte, Andre Jarryd a dispus cu 6-3, 6-1 de Richard Matusewsk, iar Jan Gunnarsson a cîștigat cu 6-3, 7-5 partidă cu Diego Perez.

● La Auckland, într-o partidă demonstrativă, jucătorul neo-zelandez Kally Evernden l-a întrecut cu 3-6, 6-1, 6-3 pe australianul Pat Cash.

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

BASCHET ● În meciul inaugural al turneului masculin de la Milwaukee (SUA), echipa profesionalistă americană Milwaukee Bucks a întrecut cu scorul de 123-111 (64-44) formația Italiană Tracer Milano. La competiție mai participă reprezentativa URSS ● La Liubliana, în meci cîntînd pentru „Cupa Iliana Ronchetti”, echipa locală Iskra a învins cu scorul de 74-67 (37-31) formația franceză B.C. Montferand ● În cadrul „Cupei Campionilor Europeni” la masculin, echipa vest-germană BSC Köln a învins, cu 131-88 (59-53), formația suedeză B.C. Soedertaelje. ● La Düsseldorf, în competiția similară feminină, echipa locală Agon a întrecut cu 92-85 (49-39) formația suedeză I.F. Solna.

BOX. ● Într-o gală organizată în orașul italian Livorno, pugilistul italian Sumbu Patrizio Kalambay a devenit campion mondial la categoria mijlocie (verstunca WBA), învingîndu-l la puncte pe americanul Iran Barkley.

RUGBY ● La Osaka, într-un meci amical echipa Noii Zeelande s-a întrecut cu scorul de 74-0 (20-0) formația Japoniei. Jucăto-

rii neo-zelandezi au înscris în această partidă 12 eseur.

ȘAH ● Campionatul Americii de Sud, pe echipe, a fost cîștigat de selecționata Cubel cu 26 puncte, urmată de Argentina și Chile cu cîte 21,5 puncte, Peru — 17,5 puncte etc. În urma acestei victorii echipa Cubel s-a calificat pentru Campionatul Mondial ce va avea loc în anul 1988 la Lausanne. ● În runda a cincea a turneului de la Belgrad Short a cîștigat la Popovici, Korcino la Marianovic, Ivanovic a pierdut la Hjararson, iar partidele Llu-bojevic — Bellavski și Gilgoric — Timman s-au încheiat remiză. În clasament conduce marea maestră islandeză Hjararson cu 4 p., urmat de Korcino cu 3,5 p., Timman — 3 p. etc.

VOLEI ● În cadrul campionatului masculin al Asiei, ce se desfășoară în Kuwait, selecționata Australiei a învins cu scorul de 3-1 (15-3, 13-15, 18-16, 15-4) echipa Emiratelor Arabe Unite, iar reprezentativa Noii Zeelande a dispus cu 3-1 (11-15, 15-11, 15-2, 15-6) de formația Thailandei.

2-1; Sheffield Wednesday — Norwich City 1-1; Southampton — Chelsea 3-0. În clasament, primul loc este ocupat de Liverpool, cu 28 p.

● Ieri, în etapa a 6-a a campionatului Italiei, Avellino — Cesena 1-1 Cima — Ascoli 3-1, Empoli — Pisa 0-1, Internazionale — Juventus 2-1, Pescara — Sampdoria 0-0, Roma — Napoli 1-1, Torino — Fiorentina 3-1, Verona — Milan 0-1. În clasament, pe primele locuri: Napoli 11 p., Roma, Sampdoria, Milan și Internazionale cu cîte 8 p. Meciul dintre Pisa și Napoli (din etapa a 3-a), încheiat pe teren cu victoria gazdilor (1-0), a fost omologat cu 2-0 în favoarea echipei Napoli, datorită unor incidente petrecute în timpul jocului.

FOTBAL Meridiane

● La Moscova, în turul doi (meci tur) al „Cupei U.E.F.A.”, formația locală Spartak a întrecut cu 4-1 (3-0) echipa vest-germană Werder Bremen. Reîntorsul — la 4 noiembrie. ● Rezultate înregistrate în campionatul englez: Arsenal — Derby County 2-1; Coventry City — Newcastle United 1-3; Everton — Watford 2-0; Luton Town — Liverpool 0-1; Nottingham Forest — Tottenham 3-0; Oxford United — Charlton Athletic 2-1; Queen's Park Rangers — F.C. Portsmouth